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CÁTEDRA ABIERTA DE CREACIÓN DE EMPRENDIMIENTOS
Profesor responsable: Lic. Bettina Fernández
DESCRIPCIÓN DE LA ASIGNATURA:
Las nuevas realidades del mundo obligan al modelo educativo universitario complementar la enseñanza de los saberes técnicos con el aprendizaje de competencias emprendedoras. Estas capacidades involucran la combinación de conocimientos, habilidades y actitudes que permiten actuar eficazmente en diferentes ámbitos de la vida.
Las competencias se adquieren y se desarrollan, consisten en saberes tácticos, no codificados por la educación formal y que suelen tener importancia decisiva a la hora de formar profesionales para el futuro. En el mundo de hoy, todo profesional que se precie de serlo debe tener capacidad para adaptarse a una realidad vertiginosamente cambiante, trabajar en equipo y en forma interdisciplinaria, estar preparado para identificar las oportunidades, desarrollar las ideas y la creatividad, innovar como forma de diferenciación, saber asumir riesgos controlados, aprender a fijar metas y desarrollar redes de apoyo dentro del ecosistema emprendedor.
Emprendedor es aquella persona que hace que las cosas pasen, entonces solo se puede aprender a emprender emprendiendo. Por ello la materia utilizara como principal método el proceso de “aprender-haciendo”.
La asignatura está diseñada con el objeto de que los estudiantes vivencien la experiencia de emprender y puedan potenciarse. Con este fin los estudiantes analizarán sus propias competencias, estudiarán casos, contenidos, conocerán herramientas, contactarán emprendedores, instituciones del ámbito emprendedor, realizarán diferentes talleres, y trabajaran y pondrán a prueba sus propias ideas y proyectos.
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OBJETIVOS:
· Contribuir al descubrimiento de capacidades personales y grupales para emprender.
· Identificar, motivar, desarrollar y fortalecer las capacidades emprendedoras de los participantes.
· Fomentar la vía del emprendimiento propio como opción de desarrollo profesional propendiendo a una actitud orientada a la innovación, fortalecer la proactividad y la actitud intro-emprendedora para quienes se desarrollen en sus empresas u organizaciones.
· Crear cultura emprendedora y formar emprendedores.
· Incorporar herramientas teóricas básicas que faciliten la tarea de emprender.
· Introducir a los alumnos en el ecosistema emprendedor.
· Crear un espacio de intercambio de experiencias e intereses que tiendan a la generación y fortalecimiento del espíritu empresarial, intra y extrauniversitario.
· Brindar herramientas de gestión a través de una metodología participativa, con un enfoque eminentemente teórico-práctico, con el fin de su aplicación por parte de los emprendedores.
PROGRAMA SITÉTICO:
1. Módulo 1: El proceso de emprender.
2. Módulo 2: Creatividad, idea e innovación.
3. Módulo 3: Detección de oportunidades de negocio y mercado.
4. Módulo 4: ecosistema emprendedor y herramientas emprendedoras.
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